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«ΕΔΩ, ΘΑ 
ΜΕΙΝΕΙΣ!»

Είναι κάτι παραπάνω από ένας προ-
πονητής για τον ΠΑΟΚ. Είναι το απόλυ-
το κεφάλαιο, σημείο αναφοράς την 
τελευταία 6ετία σε οιοδήποτε success 
story του «Δικεφάλου» αγωνιστικά. Εί-
ναι ο άνθρωπο που δημιουργεί με τον 
αέρα του την ανάλογη προσωπικότητα 
στο club. Που βελτιώνει, εξελίξει παί-
κτες, εκείνος που κόντρα στο ρεύμα της 
οικονομικής λιτότητας δημιουργεί ένα 
ανταγωνιστικό ρόστερ. Εν προκειμένω, 
φέτος 21 ματς, μόλις δύο ήττες με τον 
ΠΑΟΚ να αποτελεί το ένα από 8 μαγαζιά 
που παραμένουν αήττητα στους ομίλους 
του Conference League. Σα να λέμε πως 
ο ένας έχει βρει στο πρόσωπο του άλ-
λου την Ιθάκη του. Μόνο που ο εχθρός 
του καλού είναι το καλύτερο και ο Ραζ-
βάν Λουτσέσκου από την φύση του δια-
κρίνεται για το winning spirit του έχει 
το ανάλογο εκτόπισμα στα «θέλω» του. 
Πάμε στο παρασύνθημα. Ο κύριος που 
σχεδόν αμείβεται με 1,5 μύριο καθαρά 
ετησίως έχει συμβόλαιο μέχρι τον επό-
μενο Ιούνιο. Λογικό και επόμενο και με 
τον ΠΑΟΚ να βρίσκεται σε αγωνιστική 
έξαρση να υπάρχουν συζητήσεις, δεύ-
τερες σκέψεις και φημολογία για την 
επόμενη μέρα του. Βάσει πηγών μας, 
η φαμίλια Σαββίδη έχει ήδη στείλει το 
μήνυμά της στον Ρουμάνο προπονητή: 
«Εδώ, θα μείνεις. Ο,τι θέλεις θα εί-
ναι στη διάθεσή σου», μέσες άκρες το 
νόημα των συζητήσεων των δύο πλευ-
ρών στο τελευταίο τους call. Κοινώς, 
κυρίως ο υιός Σαββίδης δεν διανοείται 
πως η επόμενη μέρα του ΠΑΟΚ θα χτι-
στεί χωρίς τον leader της στο γήπεδο! 
Πλέον, παίρνουν σειρά οι πράξεις. Υπο-
σχέσεις, οριοθέτηση στόχων και (κυ-
ρίως) νούμερα. Δύσκολα να «σπάσει» 
αυτή η χημεία…  

Παρασκήνια



Ο ΛΟΥΤΣΕΣΚΟΥ ΑΦΟΤΟΥ 
ΓΥΡΙΣΕ ΣΤΟΝ ΠΑΟΚ 
ΜΕΤΡΑΕΙ 124 ΜΑΤΣ ΜΕ 
ΜΟΛΙΣ 26 ΉΤΤΕΣ!


+Ο ΡΟΥΜΑΝΟΣ ΠΡΟΠΟΝΉΤΉΣ 
ΕΧΕΙ ΤΟ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΟ 
ΣΥΜΒΟΛΑΙΟ ΚΟΟΥΤΣ ΣΤΉΝ 
ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΟΥ CLUB.

«ΦΩΝΑΖΟΥΝ»…
Η (φετινή) περίπτωση του Λιβάι Γκαρσία 
–και λόγω της σημασίας του παί-
κτη- προστίθεται στην μακρο-
σκελή εξίσωση. Ούτε λίγο, 
ούτε πολύ από την αρχή της 
χρονιάς η ΑΕΚ έχει να αντι-
μετωπίσει διψήφιο αριθμό 
τραυματισμών. Ο κόουτς, Μα-
τίας Αλμέιδα, ήρθε και έφε-
ρε την απόλυτη επανάσταση για το 
φτωχό «greek reality» σε σχέση με 
την προσέγγιση του ματς (μαν του ματς σε όλο 
το γήπεδο με τρομερά υψηλές ταχύτητες πί-
εσης) και στο κομμάτι των προπονήσεων. 
Τα παιχνίδια έντασης 1 vs 1 σε ολάκερο το 
γήπεδο πλέον έχουν «παραλύσει» σωματι-
κά τους παίκτες και ήδη στην πιάτσα έχει γί-
νει αντικείμενο συζήτησης. Πολλώ δε με 3 ματς ανά 
εβδομάδα. The boss knows…  

 γραφει ο ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ
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ΣΤΟ ΜΥΑΛΟ 
ΤΟΥ ΓΙΑΝΝΟΥΛΉ!

Το ματς με την Γαλλία ήταν η σφραγίδα. Όχι 
μόνο του αγωνιστικού του status, αλλά και της 
ψυχολογίας του. «Το καλύτερό σου ματς by 
far», του ‘πε μία ψυχή που κυκλοφορεί χρό-
νια στα αποδυτήρια της Εθνικής. Έξι μήνες πριν 
το φινάλε της συνεργασίας του με την Νόριτς, 
η οποία φέτος δύσκολα θα αποφύγει το συμ-
βιβασμό της Championship! Βάσει ατζέντη του 
(σ.σ.: Παναγιωτάκης, εκπροσωπεί και τον Μή-
τογλου και είναι αρεστός στην «κίτρινη» φαμί-
λια) η προοπτική της ΑΕΚ βγάζει ένα νόημα μόνο 
που ο Δημήτρης Γιαννούλης σε ένα από τα πηγα-
δάκια του στην Εθνική εκμυστηρεύτηκε πως το 
απωθημένο της Premier League δεν έχει βγει 
από το μυαλό του. Οπότε θέλει χρόνο…

Ή ΦΑΜΙΛΙΑ ΣΑΒΒΙΔΉ ΔΕ
ΔΙΑΝΟΕΙΤΑΙ ΤΉΝ ΕΠΟΜΕΝΉ ΜΕΡΑ
ΤΟΥ ΠΑΟΚ ΧΩΡΙΣ ΛΟΥΤΣΕΣΚΟΥ



ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΙΣΜΟΣ…                                                                   

Το «αφεντικό» τον είχε απωθημένο. Εδώ και κανένα εξάμη-
νο ήταν σε επαφές/ψήσιμο! Εν τέλει έγινε πραγματικότητα και 
ο Φραν Βέλεθ επέστρεψε στον Αρη. Μόνο που το σκαρί του πα-
ρέμενε στο χρόνο ευπαθές. Δεν πρόλαβε να χαρεί και ακού-
στηκε το «κρακ». Δύσκολα να γυρίσει μέσα στο 2023. Η χρονιά 
θα βγει με ημίμετρα (πλην των Φαμπιάνο, Μπράμπετς), αλλά το 
καλοκαίρι θα αξιολογηθεί ανάλογα ο φάκελος Βέλεθ!

STATUS CONFIRMED!                                                                              

O Αχιλλέας Πούγγουρας από την στιγμή που δεν βρήκε 
ανάλογη απόκριση από τον Παναθηναϊκό και δεν πέ-
ταγε την σκούφια του να πάει στον Αρη κατέληξε στην 
Σίβασπορ που ΄χε ήδη «χτίσει» ένα success story με 
τον Γούτα. Και με έτοιμο παρεάκι, τον Χαρίση! Μόνο 
που ο Ελληνας στόπερ περνάει παντελώς απαρατή-
ρητος και σε συνδυασμό με ποιότητα πόλης τον έχει 
οδηγήσει σε αδιέξοδο!  

Βασίλης Κοντονίκος (’05, εξτρέμ)! Από τα ελάχιστα παι-
διά από τις ακαδημίες της Λαμίας που βγάζουν προοπτι-

κή. Σκόρερ, πλέον, και με την Εθνική Νέων στα προκριματικά 
της Τουρκίας. Και με τον Λεωνίδα Βόκολο να «βλέπει» μέλ-
λον πάνω του. Σημειώστε το!



ΔΙΑΦΟΡΑ!                                                                     

Ζαν Πιέρ Μπαριέντος. Από τα… ανεξήγητα του Μπρά-
τσου στον Βόλο! Ο Νο1 σε impact παίκτης στο παιχνί-
δι της ομάδας εδώ και δύο χρόνια φέτος ήταν σχεδόν 
aparted από την 3η αγωνιστική. Έγινε η αλλαγή προπο-
νητή, ο Μπαριέντος πήρε φανέλα βασικού και αίφνης η 
απόλυτη διαφορά σε ισορροπία στον άξονα, κανονικό-
τητα στην ανάπτυξη. To νερό κυλάει ξανά…

ΜΑΤΣ-ΚΛΕΙΔΙ!                                                                          
Ο Αρης έκανε ποδαρικό. Παναιτωλικός και Ατρόμητος ακο-
λούθησαν στη συνέχεια! Ο ΠΑΣ Γιάννενα επιμένει. Κηφι-
σιά και Αστέρας Τρίπολης παίζουν σήμερα και μαζί δια-
κυβεύεται και η ηρεμία στην άκρη των πάγκων. Ο Γιάννης 
Αναστασίου «κέρδισε» πολλούς πόντους στην τακτική δι-
αχείριση των αγώνων με ΑΕΚ και Παναθηναϊκό αντίστοι-
χα. Αυτό δεν σημαίνει και ασυλία εν όψει του… σήμερα! 
Ο Ράσταβατς έχει διετές «μπετόν» συμβόλαιο, αλλά δεν 
βγάζει ποδοσφαιρική πρόοδο με την εικόνα του clubστο 
γήπεδο. Έχει «ψωμί»…

ΒΓΑΙΝΕΙ «ΔΙΑΖΎΓΙΟ»…                                             
Πάνω στο απόλυτο peak του είχε ραντεβού με την ατυ-
χία. Μετά από 1,5 χρόνο ακόμη παλεύει για να σταθεί 
στα πόδια του. Γεννημένος μαχητής έχει ήδη πάρει 
θέση για την επόμενη μέρα. Το status του στην Κολω-
νία ξεκάθαρο εδώ και καιρό. Έμεινε για να «αρπά-
ξει» πλήρως ιατρικά σε safe environment. Ήδη, κυ-
κλοφορεί στην πιάτσα. Ατζέντης Λημνιού και γερμανικό 
club έχουν συμφωνήσει προφορικά για πρόωρη λύση 
συνεργασίας που λήγει τον Ιούνιο. Ομάδα από την Β΄ 
Γερμανίας έκανε request! Πολωνία και Ολλανδία οι 
αγορές αναζήτησης για το μέλλον του. Με το καλό…

ΑΛΗΘΕΙΑ, ΠΟΙΟΣ «ΧΡΕΏΝΕΤΑΙ» ΕΣΏΤΕΡΙΚΑ 
ΣΤΟΝ ΠΑΟΚ ΤΗΝ ΑΠΟΚΤΗΣΗ ΤΟΎ (ΕΞ ΑΡΧΗΣ 
ΤΡΑΎΜΑΤΙΑ) ΜΑΡΚΟΣ ΑΝΤΟΝΙΟ;  

quizTime
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ΚΑΙ ΤΏΡΑ MR…;                                                    
Απολογία στον κόσμο με τον ΠΑΣ. Λίγες ώρες πριν το ματς με τον 
Βόλο, ο Λουίς Φελίπε έκανε post, «φωτογραφίζοντας» τις επι-
λογές του κόουτς. Λες και μόλις πάτησε το χορτάρι ο ίδιος «θά-
μπωσε» με την εμφάνισή του. Αποδυτήρια που είναι διαιρεμένα. 
Μεταγραφές (Ριέρα, Καρώ, Λαμπρόπουλος, Γκλάζερ) που για δι-
αφορετικούς λόγους ΔΕΝ κάνουν την διαφορά. Αλλά κυρίως ένας 
προπονητής (Βάλντας Νταμπράουσκας) που δύσκολα βγαίνει από 
τα προπονητικά του καλούπια. Από το καλοκαίρι και δη την προ-
ετοιμασία είχε attitude, ποδοσφαιρικά είναι «εγκλωβισμένος» 
στην εμμονή με το 3-5-2 που δεν αλλάζει ούτε στο οικογενειακό 
δίτερμα. Πλέον, ο Μηνάς Λυσάνδρου πρέπει να αναθεωρήσει την 
εμπιστοσύνη στο πρόσωπο του Λιθουανού κόουτς. Ο κόσμος έχει 
αγριέψει…  

Σοφιανός (’03) μέχρι το 2026. Μασκανάκης (’04) μέχρι 
το 2026! Ο Πανσερραϊκός «κερδίζει» το σήμερα, χτίζο-

ντας το αύριο. Για αμφότερα τα παιδιά ο Πάμπλο Γκαρσία εί-
ναι πεπεισμένος πως το μέλλον τους ανήκει. Για να το λέει…
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ΣΙΦΟΥΝΑΣ Ο ΠΑΟΚ
5 - 0

ΠΑΟΚ (Ραζβάν: Κοτάρσκι, Ράφα, Μιχαηλί-
δης, Έκονγκ, Σάστρε (Βιεϊρίνια 77’), Σβαμπ, 
Οζντόεφ (Μεϊτέ 68’), Τάισον (Κωνσταντέ-
λιας 68’), Μουργκ (Τζίμας 77’), Ντεσπόντοφ, 
Τόμας (Σαμάτα 68’).
ΠΑΝΣΕΡΡΑΪΚΟΣ (Πάμπλο Γκαρσία): Χόβαν, 
Μπέργκστρομ, Αυλωνίτης (Δεληγιαννίδης 
22’), Ντανκερλούί, Πηλέας, Πεταυράκης, 
Μορέιρα, Στάικος (Μασαρίποφ 63’) , Μούρ-
γος, Τόμας (Θυμιάνης 46’), Άλεξιτς (Μπα-
ϊροβιτς 63’).

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
ΣΚΟΡΕΡ

21’ Οζντόεφ, 28’ και 71’ Μουργκ 
28’, 74’ Ντεσπόντοφ, 80’ Ράφα 
Σοάρες

Το έκανε να μοιάζει σαν μία καλή 
προπόνηση... Ο ΠΑΟΚ διέλυσε με 5-0 
χθες τον Πανσερραϊκό και πήρε έτσι την 
πιο άνετη φετινή του νίκη στη σεζόν.
Λίγο πριν τον κομβικό αγώνα με την Άι-
ντραχτ οι «ασπρόμαυροι» δεν βρήκαν 
καμία αντίσταση από τους Σερραίους 
και τους πάτησαν. Μπήκαν από νωρίς 
σε θέση οδηγού στον αγώνα και πίσω 
τους δεν κοίταξαν.
Ο Οζντόεφ έκανε το 1-0 στο 21’ και επτά 
λεπτά αργότερα ο Μουργκ τελείωσε ου-
σιαστικά τα πάντα ανεβάζοντας τον δεί-
κτη του σκορ στο 2-0. Αυτό ήταν και το 
σκορ του πρώτου μέρους απέναντι στον 
Πανσερραϊκό, ο οποίος έπαιζε ανοιχτά, 
είχε αφέλεια στο παιχνίδι του και το 
πλήρωσε.
Λογικό να κατεβάσουν στροφές στο 
δεύτερο ημίχρονο οι γηπεδούχοι, αλλά 
όταν φόρτσαραν και πάλι, έβαλαν τρία 
τέρματα σε εννέα λεπτά με Μουργκ, 
Ντεσπόντοφ και Σοάρες με αποτέλε-
σμα να διαμορφωθεί έτσι το τελικό 5-0.
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ΤΟ ΕΚΑΝΕ ΑΠΛΟ Ο ΦΟΡΤΟΥΝΗΣ

3 - 1

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ (Ντιέγκο Μαρτίνεθ): Πασχαλά-
κης, Ροντινέι, Μπιανκόν (74’ Ιμπόρα), Ντόη, 
Κίνι, Καμαρά, Έσε, Μασούρας (74’ Μπρίνιτς), 
Φορτούνης (85’ Καρβάλιο), Μπιέλ (68’ Πο-
ντένσε), Γιόβετιτς (68’ Ελ Κααμπί).
ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ (Γιάννης Πετράκης): Καπίνο, 
Οικονόμου, Μπ. Ντουάρτε, Μλάντεν, Λιάβας 
(80’ Μαυρίας), Χουάνπι, Πέρες (76’ Μπαλ-
τασάρα), Χατζηθεοδωρίδης (61’ Μπελεβώ-
νης), Τορεχόν, Φ. Ντουάρτε (76’ Ντίας), Βο-
ϊλης (46’ Zoάο Πέδρο).

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
ΣΚΟΡΕΡ

17’ Έσε, 40’ Φορτούνης, 70’ Ελ 
Κααμπί – 13’ Χατζηθεοδωρίδης

Ούτε που χρειάστηκε να φορτσάρει... 
Τόσο όσο έπρεπε έπαιξε ο Ολυμπιακός 
απέναντι στον Παναιτωλικό και αυτό ήταν 
αρκετό για να επιβληθεί με 3-1 χθες στο 
άδειο λόγω τιμωρίας «Γ. Καραϊσκάκης».
Εκείνος που απλοποίησε τα πράγματα ήταν 
ο Φορτούνης. Οι «ερυθρόλευκοι» μπή-
καν νωθρά, έμειναν πίσω στο σκορ στο 
13’ από το γκολ του Χατζηθεοδωρίδη και 
κάπου εκεί άρχισε να σηκώνει μανίκια ο 
Έλληνας διεθνής μεσοεπιθετικός.
Από δικό του στρώσιμο ήρθε το 1-1 στο 17’ 
με το σουτ του Έσε. Η μπάλα κόντραρε και 
στον Οικονόμου και γι’ αυτό τελικά χρε-
ώθηκε ως αυτογκόλ του τελευταίου το 
1-1, ενώ στο 40’ ο Φορτούνης με τρομε-
ρό σουτ υπέγραψε την ανατροπή.
Στο δεύτερο ημίχρονο οι Πειραιώτες πή-
γαν σβηστά το παιχνίδι και μετά το 3-1 του 
Ελ Κααμπί στο 70’, έβγαλαν τελείως το 
πόδι από το γκάζι. Ωστόσο, ο Παναιτωλι-
κός ήταν τόσο κακός που δεν κατάφερε 
να το εκμεταλλευτεί με αποτέλεσμα να 
γνωρίσει άλλη μία ήττα.
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Να επιστρέψει στις εντός έδρας νίκες θέλει ο Άρης, ο οποίος σήμε-
ρα υποδέχεται τον Παναθηναϊκό (20:30, Novasports Prime). Ο Άκης 
Μάντζιος είδε τον Φεράρι να μην τα καταφέρνει και να μένει εκτός 
αποστολής. Τραυματίες είναι ακόμη οι Ρουπ, Ματαρίτα, Μανού Γκαρ-
θία και ανέτοιμος ο Πάβιτσιτς. Επιστρέφει από την τιμωρία του ο Φα-
μπιάνο, διαθέσιμος είναι και ο Οντουμπάτζο.

Με σημαντικές απουσίες ταξίδεψε για τα Ιωάννινα η ΑΕΚ ώστε να αντι-
μετωπίσει τον ΠΑΣ (17:00, Novasports Prime). Αραούχο και Μουκου-
ντί έμειναν στην Αθήνα με τον πρώτο να είναι τραυματίας. Εκτός και ο 
Γιόνσον. Αλλαγές στην ενδεκάδα θα γίνουν. Ακολουθεί, άλλωστε, και 
ο πολύ σημαντικός αγώνας με την Μπράιτον.

Με τον Χουάνκαρ ταξίδεψε στη Θεσσαλονίκη ο Παναθηναϊκός για το 
παιχνίδι απέναντι στον Άρη (20:30, Novasports Prime). Αυτή είναι η 
πρώτη φορά που μπαίνει σε αποστολή ο Ισπανός μετά από το ντέρμπι 
με τον Ολυμπιακό. Ωστόσο, δεδομένο είναι πως βασικός θα ξεκινήσει 
ο Μλαντένοβιτς. Εκτός παρέμειναν ξανά οι τραυματίες Πάλμερ-Μπρά-
ουν και Μάγκνουσον.

Η νίκη με τον Παναιτωλικό δύσκολα δεν θα ερχόταν. Εκείνο που ση-
κώνει συζήτηση, όμως, είναι η μία ακόμη εξαιρετική εμφάνιση του 
Φορτούνη. Στο τέλος του έτους ο Έλληνας διεθνής μεσοεπιθετικός 
θα μπορεί να διαπραγματευτεί με όποια ομάδα θέλει εν όψει καλο-
καιριού και στον Ολυμπιακό πρέπει να τρέξουν για να τον «δέσουν» 
με νέο συμβόλαιο.

Αυτό που ήθελε, το κατάφερε. Ούτε δυνάμεις σπατάλησε χθες ο ΠΑΟΚ, 
ούτε γκέλαρε. Αντιθέτως, πήρε το τρίποντο απέναντι στον Πανσερρα-
ϊκό με μεγάλη άνεση με αποτέλεσμα να είναι ικανοποιημένος μετά 
το τέλος του αγώνα ο Ραζβάν Λουτσέσκου. Ειδικά από τη στιγμή που 
είδε και παίκτες «δεύτερης γραμμής» να βγαίνουν μπροστά όπως ο 
Μουργκ. Κερδίζει πόντους σταθερά ο τελευταίος.
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ΓΕΡΜΑΝΙΑ 2η 14:30
ΚΑΙΖΕΡΣΛΑΟΥΤΕΡΝ-ΧΟΛΣΤΑΙΝ ΚΙΕΛ OVER 2,75 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Να εκμεταλλευτεί την έδρα της και να επιστρέψει στις νίκες 
έχει ως στόχο σήμερα η ιστορική Λάουτερν.
Αντίπαλος η πολύ αξιόλογη φέτος Χολστάιν που συνηθίζει να 
αγωνίζεται αρκετά επιθετικά.
Ανοιχτό ματς αναμένεται με γκολ και πολλά κόρνερ.

 ΒΡΑΖΙΛΙΑ 23:30
ΑΜΕΡΙΚΑ-ΦΛΑΜΕΝΓΚΟ 2 -1,25 1,85
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΔΙΠΛΟ ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ Η ΕΠΙΛΟΓΗ ΜΑΣ
Πήρε το ντέρμπι κόντρα στη Μπραγκαντίνο η Φλαμένγκο και 
μπήκε πλέον γερά στη μάχη του τίτλου.
Έχει τέσσερις τελικούς μπροστά της και μέσα στη τελευταία 
Αμέρικα το τρίποντο είναι μονόδρομος.
Οι γηπεδούχοι έχουν υποβιβαστεί και παίζουν χωρίς κανένα 
αγωνιστικό κίνητρο.

ΔΑΝΙΑ 19:00
ΛΙΝΓΚΜΠΙ-ΜΠΡΟΝΤΜΠΙ 2 1,67
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΠΑΜΕ ΜΕ ΤΟ ΦΑΒΟΡΙ
Έφυγε αλώβητη από το μεγάλο ντέρμπι με την Κοπεγχάγη η 
Μπρόντμπι και δείχνει ικανή φέτος για μεγάλα πράγματα.
Στο -3 απο την κορυφή έχει αποστολή στην έδρα της Λίνγκμπι 
με το τρίποντο να επιβάλλεται.
Στη κόντρα θα χτυπήσουν οι γηπεδούχοι για να κάνουν την ζη-
μιά.

ΒΡΑΖΙΛΙΑ 21:00
ΑΤΛΕΤΙΚΟ ΜΙΝΕΙΡΟ-ΓΚΡΕΜΙΟ OVER 2,5 1,95
ΠΡΟΤΑΣΗ:Η ΑΞΙΑ ΕΙΝΑΙ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Μεγάλο ντέρμπι στο Μπέλο Οριζόντε με τις δύο ομάδες να 
παίζουν τα ρέστα τους στην υπόθεση τίτλος.
Χωρίς περιθώρια για απώλειες ξέρουν καλά ότι μόνο με νίκη 
θα μείνουν μέσα στο κόλπο.
Αμφότερες με ποιότητα επιθετικά και τα γκολ να έχουν φυ-
σικά αξία.

ΚΥΠΡΟΣ 18:00
ΟΜΟΝΟΙΑ-ΕΘΝΙΚΟΣ ΑΧΝΑΣ OVER 2,75 1,75
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΠΑΙΖΟΥΜΕ ΓΚΟΛ ΣΤΗ ΚΥΠΡΟ
Την χρειαζότανε την διακοπή η Ομόνοια με τους πράσινους 
να παιρνάνε μικρό ντεφορμάρισμα και να έχει χαθεί η επα-
φή με την κορυφή.
Κόντρα στον Εθνικό η επιστροφή στα τρίποντα αποτελεί αυ-
τοσκοπό για αυτό και θα παραταχθεί επιθετικά από το πρώ-
το λεπτό.

ΡΟΥΜΑΝΙΑ 20:30
ΝΤΙΝΑΜΟ Β.-ΣΤΕΑΟΥΑ Β. OVER 6,5 ΚΑΡΤΕΣ 1,90
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΤΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΙΣ ΚΑΡΤΕΣ
Μπορεί τις δύο ομάδες να τις χωρίζουν 24 βαθμοί αλλά το 
ντέρμπι του Βουκουρεστίου έχει πάντα την δική του αίγλη.
Η Ντιναμό με το ένθερμο κοινό μαζί της θα τα δώσει όλα για 
το θετικό αποτέλεσμα που θα την βοηθήσει στη μάχη της πα-
ραμονής.

ΕΞΙ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΕΣ 
ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΓΙΑ ΝΑ 
ΚΛΕΙΣΟΥΜΕ ΤΗΝ 
ΕΒΔΟΜΑΔΑ ΜΕ ΚΕΡΔΗ
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Την δεύτερη νίκη της στον φετινό «μαραθώνιο» του τετάρτου ομίλου της Γ’ ΕΠΣΑ 
πανηγύρισε η Θύελλα Περιστερίου επικρατώντας εκτός έδρας του γειτονικού Θε-
μιστοκλή Αιγάλεω με 3-1 και έτσι βελτίωσε αισθητά την βαθμολογική της θέση. 

Σε μία αναμέτρηση, όπου το δέλεαρ και το γόητρο ήταν μεγάλο, το σύνολο του 
Κώστα Δημόπουλου φανέρωσε πτυχές της ποιότητάς του και απέδειξε σε κάθε 
περίπτωση ότι το μέλλον του ανήκει. Η εν γένει εικόνα της ομάδας σκόρπισε χα-
μόγελα και όπως είναι εύλογο, άπαντες αδημονούν για μία ανάλογη συνέχεια. 
Με τον Διοικητικό Ηγέτη Θόδωρο Αθανασόπουλο να καταθέτει τις απόψεις του,  
εκφράζοντας την ακλόνητη πίστη του για μία επιτυχημένη σεζόν: «Η ομάδα μας 
αποδεικνύει περίτρανα ότι χτυπάει όλα τα παιχνίδια και το κυριότερο είναι απο-

φασισμένη να παλέψει για το καλύτερο δυνατόν κόντρα σε οποιονδήποτε αντί-
παλο, Όπως διαπιστώνουμε οι διαφορές μεταξύ όλων των ομάδων στον όμιλό 
μας είναι μικρές. Γενικότερα ο χρόνος δουλεύει υπέρ μας και η αίσθησή μας εί-
ναι ότι εφόσον είχαμε να διαχειριστούμε την ομάδα της περιόδου 2021-22 όταν 
και είχαμε ανέβει στην Β’ Κατηγορία, θα ήμασταν από τα απόλυτα φαβορί, η για 
να το πώς αλλιώς θα κάναμε … πλάκα. Πλέον η προσοχή μας επικεντρώνεται 
στο επερχόμενο παιχνίδι με το Δάσος Χαϊδαρίου, το οποίο θα το προσεγγίσουμε 
με την ίδια προσήλωση, σοβαρότητα και αποφασιστικότητα»

ΛΕΟΝΤΕΣ
Την αξιομνημόνευτη πορεία τους στον ιδιαίτερα συναρπαστικό τέταρτο όμιλο της 
Γ’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ συνέχισαν ακάθεκτοι οι Λέοντες. Το συγκρότημα των κεντρι-
κών προαστίων αποδίδοντας όμορφο ποδόσφαιρο ιδιαίτερα στο δεύτερο μέρος 
υπέταξε εμ 2-0 τον μαχητικό Προμηθέα και έτσι εδραιώθηκε στις πρώτες θέ-
σεις του βαθμολογικού πίνακα. Οι αγωνιστικές υποχρεώσεις συνεχίζονται αμεί-
λικτες όμως, με την φιλόδοξη ομάδα των Λεόντων να κοντράρεται με τον Θεμι-
στοκλή Αιγάλεω. Με το στιβαρό διοικητικό στέλεχος Βασίλη Μορφίδη να δίνει 
το δικό του στίγμα, λέγοντας τα  εξής: «Δώσαμε συνέχεια στη εξαιρετική μέ-
χρι τώρα πορεία μας επικρατώντας του Προμηθέα με 2-0. Στο πρώτο ημίχρονο 
το ματς δεν είχε ρυθμού, αλλά στην επανάληψη ανεβάσαμε στροφές , πετύχα-
με δύο όμορφα τέρματα, ενώ δημιουργήσαμε και χάσαμε αρκετές ευκαιρίες να 
δώσουμε ακόμη μεγαλύτερες διαστάσεις στο σκορ. Το μυαλό μας πλέον βρίσκε-
ται στην αναμέτρηση με τον Θεμιστοκλή Αιγάλεω, όπου θα επιδιώξουμε να δώ-
σουμε συνέχεια στις θετικές μας εμφανίσεις»

ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ: « Η ΟΜΑΔΑ ΜΑΣ ΕΊΝΑΊ 
ΑΠΟΦΑΣΊΣΜΕΝΗ ΝΑ ΠΑΛΕΨΕΊ ΓΊΑ ΤΟ ΚΑΛΥΤΕΡΟ!» 
ΓΊΑ ΤΟ ΚΑΛΥΤΕΡΟ ΘΑ ΠΑΛΕΨΕΊ  Η ΟΜΑΔΑ ΤΟΥ ΔΗΛΏΝΕΊ Ο ΔΥΝΑΜΊΚΟΣ 
ΠΑΡΑΓΟΝΤΑΣ ΤΗΣ ΘΥΕΛΛΑΣ ΠΕΡΊΣΤΕΡΊΟΥ

ΟΛΥΜΠΊΑΚΟΣ ΛΊΟΣΊΏΝ        
Παπαρούνης: «Πρέπει να βγάλουμε αντίδραση, 
να γίνει ένα όμορφο ματς» 
Με ξεκάθαρη επιδίωξη να δώσει τέλος στο αρνητικό σερί των δυο 
προηγούμενων ηττών από Δάφνη Αθηνών (1-0) και Α.Ο. Περιστερίου (0-1) 
θα παραταχθεί ο Ολυμπιακός Λιοσίων στην επικίνδυνη επίσκεψή του στην 
έδρα της Θύελλας Αγίου Δημητρίου. Οι «ερυθρόλευκοι» που αποτελούν 
μία από τις ευχάριστες εκπλήξεις του φετινού πρωταθλήματος του πρώτου 
συναρπαστικού ομίλου της Α’ ΕΠΣΑ θέλουν να επιβεβαιώσουν την εξαιρετική 
τους πορεία και να την εξαργυρώσουν με ένα νικηφόρο αποτέλεσμα, που θα 
τους επιτρέψει να αναρριχηθούν βαθμολογικά, ωστόσο το έργο τους μόνο 
εύκολο δεν προβλέπεται να είναι. Με τον τεχνικό Νίκο Παπαρούνη να δίνει 
το δικό του ξεκάθαρο στίγμα, αλλά και για τη παράμετρο που τον φέρνει 

αντιμέτωπο κόντρα σε μία από τις πρώην του 
ομάδες σε προπονητικό επίπεδο: «Καλούμαστε 
να δώσουμε ένα πολύ δύσκολο παιχνίδι κόντρα 
σε μία ομάδα ενθουσιώδη και δυνατή, όπως 
είναι η Θύελλα Αγίου Δημητρίου. Η επιστροφή 
της στην φυσική της έδρα της προσδίδει ακόμη 
μεγαλύτερη ώθηση και αυτοπεποίθηση στον 
τρόπο παιχνιδιού της και αυτή η συνθήκη θα πρέπει να μας κάνει ακόμη 
πιο συγκεντρωμένους και αποφασιστικούς. Από την πλευρά μας πρέπει να 
βγάλουμε αντίδραση μετά τα δύο άτυχα αποτελέσματα που είχαμε κόντρα σε 
Δάφνη Αθηνών και Α.Ο. Περιστερίου, ώστε να ξαναμπούμε σε ρότα επιτυχιών. 
Θα διαχειριστούμε τις όποιες απουσίες έχουμε να ξεπεράσουμε και αυτό 
που προέχει, είναι να φανούμε ανταγωνιστικοί. Το πλέον σημαντικό είναι να 
γίνει ένα όμορφο παιχνίδι μεταξύ δυο καλών ομάδων και ο κόσμος που θα 
έρθει, να ευχαριστηθεί πλούσιο θέαμα. Σίγουρα θα είναι και επί προσωπικού 
ένα ιδιαίτερο παιχνίδι, καθώς θα κληθώ να αντιμετωπίσω μία ομάδα από 
την οποία είχε περάσει πριν από δυο χρόνια».

Με απόλυτη συναίσθηση των ιδιαιτεροτήτων, αλλά και της επικινδυνότητας που 
κρύβει η εκτός έδρας αναμέτρηση με την Αγία Ελεούσα, ολοκλήρωσαν στον Άγιαξ 
Ταύρου την προετοιμασία τους. Άπαντες στο «ερυθρόλευκο» στρατόπεδο επιθυ-
μούν να αφήσουν πίσω τους την μέτρια εμφάνιση της προηγούμενης αγωνιστικής 
και την εντός έδρας ήττα από την ΑΕ. Χαλανδρίου με 1-0 και το σημαντικότερο να 
βγάλουν αντίδραση κόντρα σε μία πολύ οργανωμένη και αξιόμαχη ομάδα. Με τον 
τεχνικό Γιάννη Γαζή να καταθέτει τις απόψεις του, λέγοντας τα εξής:  «Ξεκάθαρα, 
μας περιμένει μία δύσκολη εκτός έδρας αναμέτρηση κόντρα σε μία πολύ δυνα-
τή ομάδα όπως είναι η Αγία Ελεούσα. Όλη αυτή την εβδομάδα δουλέψαμε πολύ 
επάνω σε κομμάτια της τακτικής όπου χρειαζόμαστε βελτίωση, με σκοπό να εμ-
φανιστούμε όσο γίνεται πιο ανταγωνιστικοί και συμπαγείς. Θα πρέπει να παρου-
σιαστούμε με αυξημένη προσήλωση Όπως φαίνεται φέτος, τουλάχιστον μέχρι 
τώρα η ομάδα μας παρουσιάζεται καλύτερη στα εκτός έδρας παιχνίδια της παρά 
στο γήπεδο μας. Το ευχάριστο πάντως είναι ότι δεν αντιμετωπίζουμε προβλήμα-
τα τραυματισμών».

«Πάγωσαν» στην Αθηναϊδα με αφορμή την σοβαρότητα του τραυματισμού 
του Αλέξανδρου Κυριφίδη. Ο ταλαντούχος παίκτης της ομάδας της Κυ-
ψέλης αποχώρησε με αφόρητους πόντους στο γόνατο κατά την διάρκεια 
της αναμέτρησης με την Δάφνη Αθηνών και τα αποτελέσματα της μαγνη-
τικής τομογραφίας στην οποία υποβλήθηκε, έδειξαν ότι έχει υποστεί 
ρήξη χιαστού. Γεγονός που σημαίνει ότι ο άτυχος ποδοσφαιριστής των 
[κυανόλευκων» θα χάσει όλο το υπόλοιπο της φετινής σεζόν. Με την δι-
οίκηση του συλλόγου να εκφράζει μέσω ανακοίνωσης τη συμπαράστα-
σή της προς το πρόσωπο του άτυχου παίκτη. Αναλυτικά η ανακοίνωση: 
«Σύσσωμη η οικογένεια της Αθηναΐδας εκφράζει τα περαστικά και την 
συμπαράσταση της στον μεγάλο άτυχο του τελευταίου αγώνα μας με την 
Δάφνη Αθηνών, Αλέξανδρο Κυριφίδη. Ο ταλαντούχος ποδοσφαιριστής 
της ομάδας μας υπέστη ρήξη χιαστού σε μια διεκδίκηση της μπάλας με 
αντίπαλο ποδοσφαιριστή. Ο Αλέξανδρος χειρουργηθηκε με επιτυχία και 
ξεκινάει ήδη τον αγώνα της επιστροφής στα γήπεδα με συμπαραστάτες 
όλους εμάς. Αλέξανδρε να είσαι σιδερένιος και να έχεις καλή επάνο-
δο. Δίπλα σου σε ότι χρειαστεί»

ΑΓΊΑΞ ΤΑΥΡΟΥ        
Γαζής: «Με αυξημένη προσήλωση 
κόντρα στην Αγία Ελεούσα» 

ΑΘΗΝΑΪΔΑ   
 Ρήξη χιαστών ο Αλέξανδρος 
Κυριφίδης  

This is AThens
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Ο Θόδωρος  Αθανασόπουλος

ΓΡΑΦΕΙ
Ο  ΓΙΑΝΝΗΣ  
ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ
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